## Pray for the Nations Cayubaba in Bolivia



Population: 2,300 World Popl: 2,300 Total Countries: 1 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Spanish Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 81.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Cayubaba in Bolivia

00 200 km	Population: 2,300
100 200 mi Riberalta	World Popl: 2,300
Cobija BRAZIL	Total Countries: 1
BOEINIA	People Cluster: South American Indigenous
Trinidad	Main Language: Spanish
*LA PAZ	Main Religion: Christianity
Oruro Santa	Status: 🔶 Superficially reached
Sucre Cruz Puerto	Evangelicals: 1.0%
e · Potosí	Chr Adherents: 81.0%
	Scripture: Complete Bible
	同志を同

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Cayubaba in Bolivia



Population: 2,300 World Popl: 2,300 Total Countries: 1 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Spanish Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 81.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## *Pray for the Nations* Cayubaba in Bolivia

PERU BOLINIA PERU TINICAL PERU TINICAL PE	Tota Peo Mai M E Ch

Population: 2,300 World Popl: 2,300 al Countries: 1 eople Cluster: South American Indigenous in Language: Spanish lain Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% nr Adherents: 81.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



#### Pray for the Nations Cayubaba in Bolivia



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



## Pray for the Nations Cayubaba in Bolivia



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Cayubaba in Bolivia



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



## Pray for the Nations Cayubaba in Bolivia





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3